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- Bebooalte ber Honnen 3 D B go mabe/besupdelijcke
beclinatic der Honnen E D 20 maden/ fosnien addeert E D
zomadenip D B so/come a0 E B 6o maden De Joockte Des
Caumortaels/bie ghetvocken upt 0/alg EG e wijde tul
fhen ben Cquinogriael endie ben Supder-poal /(oo falu ;o
sucehipien Boop B G/datig:foo beele den Zuptipoe! is glje-
foncken ondevden Hozisotv en gheltick Booren is gheleerten

Bewelen/ foo beele alg Den conen Pole is onder den Popisory H

/

eiken foo Deele i Den anderen dacr boven : Soofal dan fier
ben B2ooad-pool P 30 gaden berfeben welen, i
fBacr indien Be hooghte der Sonnen tfamen gheboecht
titet Dr beclinatic meecer upt brengheals oo/ dacr upt fuldp
becltacn/Dat den Squinoctiacl is benooden u hooft/effen lo
beele/ais et boaxlchzenen ¢ famen-geboech e ghetal meerder
isaloo/ ende voighende (al den Zupder-pool oock oo Heel
beriielen weien, i
: Exempel,
25efiet b° naex-bolghende figuere/Daer inne 3u de fooghte

Inleydinghe tot het verftany

D B go graben/endie bz supdelijche declinatie £ D 1 gaden.
DoonenE D 18 boecht by B D 80 de foochee der Honmeny
Daer comt 98 ooy B E. Aenglelion nu dat ban den Pozizon
B tot aen fiet Zenith Z (dat1s et punt in ven Demelrecht '
hovens ong hooft) i effen oo maden/ alg capittel tiwaclf ig ‘ &
geleert/fo bolcht dat E Ben Equinectiad is s gaden benooy- |
Ben et Zenith Z ende midtloien s2 maden ivt noosen ver- | |
Beben boven denl)o2izony/als E A die getrocken upt 9o hivjfe
8 manen Boo? de hooglhte ban den Zupdpool G hoben den
ox30n B, Hiev upt luldp danverGaen/dat ghp 3ijt tuichen
D¢ Linie ende de Sonne. 3

Hoemen de hooghte van den Pool fal vinden,
allmen is bezuyden de Sonne.

Do ghp mercke bat ghp 3ijt bestmbden de Sonne/ te Met zuy=
e’ Weten / Dat e DHonnwe Raet noodwaert Banu/ neemt Sl |
. verlt alg boozen de hooglhiceder Sonnen/ ig dan dede- 421 ]'

tlinatie supdelijck Die trect af banu genomé Hooghte/ fo vint : [

ghp dehooghte ban den Equinscaiael/ dat ghetrockein ban

oc/thaont dan op wat feegfte ghp 36t besnpden de Linds.
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